
Consejo Universitario


Comisión Permanente de Difusión


Sesión Ordinaria del viernes 30 de agosto de 2024


Acuerdos Tomados
￼

Punto Descripción Resultado

1  Informe general d e las Comisiones Electorales d e los 
diferentes Centros Académicos d e la Institución, 
relacionado con el proceso d e elección d e Consejeros 
Universitarios Alumnos d e la Universidad Autónoma d e 
Aguascalientes.

El Secretario leyó el Informe

2 Instalación formal del H. Consejo Universitario. Toma de 
protesta de los nuevos Consejeros Universitarios Alumnos 
de la Universidad Autónoma de Aguascalientes y 
declaración de estar legalmente instalado el H. Consejo 
Univers i tar io de la Univers idad Autónoma de 
Aguascalientes.

La Rectora tomó protesta a 
los nuevos consejeros 

3 Lectura y aprobación en su caso, del acta de la sesión 
ordinaria del mes de junio d e dos mil veinticuatro.

Aprobada por unanimidad.

4 Informe de Actividades de la Rectora, correspondiente al 
periodo del veintiuno de junio al treinta de agosto de dos 
mil veinticuatro.

Aprobado por unanimidad 

5 Análisis, discusión y aprobación, en su caso, del Resumen 
de Ingresos y Egresos correspondientes al mes de mayo d e 
dos mil veinticuatro.

Aprobado por unanimidad 

6 Distribución de los Resúmenes de Ingresos y Egresos 
correspondientes a los meses de junio y julio de dos mil 
veinticuatro, que serán analizados, discutidos y aprobados 
en su caso en la próxima sesión ordinaria.

Desahogado por su propia 
ntauraleza

7 Designación e Integración de Consejeros Universitarios 
Alumnos a la Comisión Permanente de Legislación del H. 
Consejo Universitario de la Universidad Autónoma de 
Aguascalientes.

Se designan los  alumnos 
consejeros que integrarán la 
Comisión



8 Designación e Integración de Consejeros Universitarios 
Alumnos a la Comisión Permanente de Difusión del H. 
Consejo Universitario de la Universidad Autónoma 
deAguascalientes.

Se designan los  alumnos 
consejeros que integrarán la 
Comisión

9 Designación e Integración d e Consejeros Universitarios 
Alumnos al Comité d e Crédito Educativo del H. Conseio 
Universitario d e la Universidad Autónoma d e 
Aguascalientes.

Se designan los  alumnos 
consejeros que integrarán el 
Comité

10 Designación e Integración de Consejeros Universitarios 
Alumnos al Comité de Becas de Bachillerato y Pregrado del 
H. Consejo Universitario de la Universidad Autónoma d e 
Aguascalientes.

Se designan los alumnos 
consejeros que integrarán el 
Comité

11 Designación e Integración de Consejeros Universitarios 
Alumnos al Comité de Servicios Concesionados del H. 
Conseio Universitario de la Universidad Autónoma d e 
Aguascalientes.

Se designan los  alumnos 
consejeros que integrarán el 
Comité

12 Determinación de fecha para llevar a cabo el Curso de 
Inducción a los nuevos Consejeros Universitarios alumnos, 
en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 1 del 
Reglamento Interior del H. Consejo Universitario de la 
Universidad Autónoma d e Aguascalientes.

Se determina como fecha el 
sábado 31 de agosto.

13 Análisis, discusión y aprobación en su caso, del Calendario 
de sesiones ordinarias del H. Consejo Universitario d e la 
Universidad Autónoma de Aguascalientes, para el periodo 
septiembre de dos mil veinticuatro- agosto d e dos mil 
veinticinco.

Desahogado por su propia 
ntauraleza

14 Determinación de fecha para celebrar sesión extraordinaria, 
con la finalidad de dar cumplimiento a lo establecido en los 
artículos 49 fracción X y 60 fracción VI del Estatuto de la 
Ley Orgánica de la Universidad Autónoma de 
Aguascalientes; llevando a c a b o el análisis, discusión y 
aprobación en su caso, del Presupuesto Anual de Ingresos, 
Presupuesto Anual de Egresos y Proyecto de Plan de 
Arbitrios para el ejercicio 2025, de la Universidad 
Autónoma deAguascalientes.

Se establece como fecha el 
viernes 13 de septiembre.



15 Distribución del Rediseño del Plan de Estudios 2025 de la 
Licenciatura en Música.

Desahogado por su propia 
ntauraleza

16 Análisis, discusión y aprobación en su caso, de la solicitud 
del Centro de Ciencias Básicas para distribuir a más tardar 
el día once de septiembre del año en curso, el Diseño del 
Plan de Estudios 2025 de la Lic. en Desarrollo de 
Videojuegos y Entornos Virtuales, con la finalidad de que 
sea analizado, discutido y aprobado en su caso, en la sesión 
ordinaria del mes de septiembre de dos mil veinticuatro del 
H. Consejo Universitario.

Aprobado por unanimidad 

17 Análisis, discusión y aprobación en su caso, de la solicitud 
del Centro de Ciencias de la Salud para distribuir a más 
tardar el día once de septiembre del año en curso, los 
Rediseños de los Planes de Estudios 2025 de Médico 
Cirujano y Médico Estomatólogo, con la finalidad de que 
sea analizado, discutido y aprobado en su caso, en la sesión 
ordinaria del mes de septiembre de dos mil veinticuatro del 
H. Consejo Universitario

Aprobado por unanimidad 

18 Análisis, discusión y aprobación en su caso, de la 
Ampliación del Programa de Obras del Ejercicio Fiscal 
2024; relativa a la Construcción de la Unidad Interactiva 
Multidisciplinaria y de Posgrados ubicada en la zona norte 
del Campus Central.

Aprobado por unanimidad 

19 Informe de Actividades de la Comisión Permanente de 
Legislación.

Desahogado por su propia 
ntauraleza

20 Informe de Actividades de la Comisión Permanente de 
Difusión

Desahogado por su propia 
ntauraleza

21 Asuntos Generales


